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aStÄffin Meghosszabbítják Hlndenburg
táviratban a pápa egyben jóváhagy- a__ * ft • fi #s * • A 9 m 9birodalmi elnöki mandátumai

Hitler és Briinning tárgyalásai

I> 1

m- -.*$

A népszövetségi tanács január hu- 
szonötödikén kezdődő ülésszakán 
az erdélyi székely volt határőröknek 
a román kormány elleni panaszát 
tárgyalják.

Berlin, ja«. 8.
Hitler Adott, a nemzeti szociaiista- 

párt vezére megjelent Groener had­
ügyminiszternél és Brünning biro­
dalmi kancellárnál, akikkel a közele­
dő birodalmi elnök vá laszti sok kér­
désében folytatott 
Brünning és kormánya ugyanis 

igen fontosnak tartja, hogy újra
Hhidenfcurg tábornagyot válasszák í Hindenburg magas korára.

! meg köztársasági elnöknek.

A kormánypártok ily értelmű állás- 
foglalása már nyilvánvaló,

csupán a Hiíier-párf magatartása 
kérdéses még

nem fogják újra elnökké választa­
ni hét évre, hanem meghosszabbít­
ják elnöki mandátumát,

1

Párizsi jelentés szerint, Magnót 
francia hadügyminiszter meghalt amihez a birodalmi gyűlés kétharma­

dának hozzájárulása szükséges, ezt 
a többséget azonban csak a Hiiler- 

és ezért Brünning szükségesnek tart párt segítségével tudja biztosítani 
ja a nemzeti szocialisták álláspontiá- Hitler Adolf kijelentette, hogy

:
sis Lloyd George, Anglia háborús ml- 

nisztereloöke, visszatért indiai útjá­
ról és újságírók előtt kijelentette, 
hogy újra megkezdi a politikai tevé­
kenységét, bár jól tudja, hogy meg­
semmisítő többséggel kerül szembe, 
de o — úgymond — sohasem riadt 
vissza a népszerűtlenségtől, ha a po­
litikai érdekei úgy kívánták.

megbeszélést.ÜK
2I •iák mielőbbi tisztázását. Tekintettel pártja vezetőségének meghallgatása

! nélkül nem adhat választS 3 i

m

ű
ír Franciaország hét ás féléves moratóriumot

engedélyei Németországnak
Az olasz trónörökös tegnap nyi­

totta meg a tizenkilencedik század­
beli Róma kiállítását, amely Róma 
tizenkilencedik századbeli történél-1 
méí, életét, művészetét és szokásait | 
mutatja be.

Párizs, jan. 8. 
j Beavatott politikai körök vélemé­
nye szerint.

! a francra kormány hajlandó elvben 
) 931 iullus f-éig túl nem terjedő 
moratóriumot adni Németországnak

: azzal a kikötéssel azonban, hogy Né­
metország továbbra is fizeti a felté­
teles jóvátételt részleteket.

!l !A francia vasúttársaság elhatároz­
ta, hogy inmus 30-ikáig ingy en vasú­
ti jegyet ad a határig azoknak a kül­
földi munkanélkülieknek, akik vissza 
akarnak térni a hazájukba. Merényletei kísérellek meg 

a japán császár ellen
sem találták a halottnál és igy való­
színű. hogy a szolgát a rablók előbb 
lefegyverezték.

| A két feltört pénzszekrényben csak 
adókönyvek és kevés készpénz volt, 
amit magukkal vittek a rablótáma­
dók, akik négyen vagy öten lehettek.

A spanyolországi Arnedoban a 
csendőrség a zavargók közé lőtt. 
Hat tüntető, közöttük egy asszony 
és egy gyermek meghalt.

i

London, jan. 8.
A Havas-ügynökség jelentése sze­

rint, a japán császár ellen az újévkor 
tartott katonai díszszemléről való 
visszatérése alkalmával merényletet

kíséreltek meg. A császári palota kő­
éiében
öt lövést adtak íe rá anélkül azon­
ban, hogy eltalálták volna.
A merénylőt letartóztatták.

Londoni jelentések szerint, Indiá­
ban egyre terjed az angol áruk ellen 
indított bojkottmozgalom.

Rablótámadás 
egy rendőr lakása 

ellen

A Baumgeríaer irodalmi díjra a 
kiküldött bizottság Füst Milánt, Sza­
bó Lörincet, Nagy Lajost, Geltért 
Oszkárt és Halász Gábort jelölte.

Meggyilkolták a bjelovári 
adóhivatal őrét

Budapest, jan. S.
Rejtélyes rablótámadás történt 

tegnap Budapesten a Zoborhegyi 
utón. Egy rendőr lakásába, a rendőr 
távoiiétében rablók hatoltak be, a 
feleségét eikáhitotíák, majd kirabol­
ták a lakást. Az asszony magához 
térése után elmondotta, hogy kora 
délelőtt két férfi toppant be a kony­
hába, akik lefogták és bevitték a 
szobába, ott megkötözték és átható 
szagu folyadékkal telített rongyot 
tömtek a szájába. Az asszony a lakás 
megvizsgálása után megállapította,, 
hogy nyolcvan pengőjét rabolták el. 
Az orvosi vizsgálat véleménye sze­
rint, valószínűleg ammóniák volt a 
kábítószer, de az orvos furcsának hí 
tálja, hogy az asszony szája sértet­
len maradt annak ellenére, hogy az 
ammóniákkal átitatott rongy hosz- 
szu ideig volt a szájában.

A nyomozást folytatják.

Londoni jelentés szerint, az Angol 
bank a kamatlábat változatlanul 6 
százalékban állapította meg.

Máltából három torpedór omboiót 
irányítottak kínai vizekre. és kifosztották a páncélszekrényeket

Londonból jelentik : Irakban a ko­
lerajárvány százszámra szedi áldoza 
tait A hatóságok rendszabályai sem 
tudják megakadályozni a járvány tér 
jedését s eddig 1400 haláleset követ­
kezett be. A megbetegedettek közül 
átlag 56 százalék esett áldozatot a 
pusztító járványnak.

Valószínű, hogy amik órára a páncél­
szekrény felfeszitéséhez láttak, meg­
zavarták őket munkájukban.

Bjeiovár, jan. 8.
Az elmúlt éjjel borzalmas rabló­

gyilkosság történt Bjelováron. Amint 
reggel a szolgá’atot teljesítő adóhi­
vatali tisztviselők hivatalhelyiségeik 
be mentek, az összes ajtókat nyitva jec András hivatalszolga, akire a 
találták, a pénztári helyiség küszö- pénzszekrények őrzését bízták, eike- 
bén holtan feküdt Hujec András hi- seredett elíentállást fejthetett ki. Fe- 
vatalszolga, a három hatalmas pénz- 
szekrény közül kettő pedig feltörve 
és kifosztottan állott. Csupán a har­
madik páncélszekrény, amelyben fél 
millió dinárt őriztek, volt sértetlen, hatók.

i
A pénztárhelyiségben borzalmas 

dulakodás nyomait fedezték fel, Hu-
i

I

Párizsból jelentik, hogy egy itteni 
nagy cirkuszban a tegnap esti elő­
adáson lezuhant a reflektor és a kö­
zönség közé esett A nézők rémülten 
menekültek és az előadást abba kel­
lett hagyni, 
szállítottak.

jót és arcát valósággal elborítják a 
sérülések, amelyek tompa tárgytól 
eredő ütésektől keletkezhettek, nya­
kán pedig fo.itogatási nyomok taláJ- 

A hivatalszolga revolverét
11 sebesültet kórházba
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jégbiztosítás A japánok elérték a kinai
nagyfalat

Kötelező a
Hatvan milliós jégkárt szenvedtek a múlt 
évben a dunabánsági gazdák — Nikolity 
Milán dunai bán a báni hivatal munkás­

ságáról

dzsuria megszállása ellen, az UnióTokió, jan. 8,

A japán haderők elérték a 
nagyfa! északi részét, amely Man­
dzsúria és Kina között a határvona-; 
lat képezi. Az újabb hódítás al

kinai jegyzéke azonban ma délelőtt 10 
óráig nem érkezett meg Tokióba.

jól értesült körökJapán
menye szerint — továbbra is azon 
az állásponton van, hogy mindaz a 
mi Mandzsúriában történik, csat in­

ve ic-
A „Jugoszlovenszki Dnevnik“ ka-] ső költségvetése a folyó évre 45

EEE—íEE—E. ÄÄ
- -iki rezsim változás történelmi jelen-; zogazdák, ez az év azonban kiilönö-j ges
tőségéről, a képviselőházi és széna- j seri kedvezőtlen volt és nem való- i Az Egyesült-Államok hír szerint, | nem lehet, 
utsi választások politikai sikeréről! szinti, hogy a sorscsapások ilyen] újabb jegyzékben tiltakoztak Man-,

i pátira és Kínára tartozik és egy har- 
i madik hatalomnak beleszólás! t,ga

szólott és kifejtette, hogy a legszebb; mértékben fognak megismétlődni, 
reményekkel tekint úgy a képviselő- A költségvetés bevételeként a biz- j ** 

ház, mint a szenátus működése elé, 
amelytől különösen a gazdasági vi­
szonyok szanálását várja, maid áí-

♦

tositási dijak szerepelnek. Egy hek-í 
tár szántóföld biztosítási dija 20 di­
nár lesz. mig egy hektár kert után 50 j 
dinárt egy hektái gyümölcsös és 
szőlő után pedig 100 dinárt kell befi­
zetni. A biztosított 2 millió 100.000 
hektár termőföld után összesen 49 
millió dinárt fizetnek be, a íenmara- 
dó összeget a tartalék alapba helye-

A férj bűnéért nem felel
az asszonyért bánsága különleges viszonyai­

ra és kérdéseire.
— A súlyos mezőgazdasági válság 

— mondotta a bán — amely az ösz- 
szes mezőgazdasági államokat egy­
aránt sújtja, nagy mértékben érinti a 
Dunabánságot, amelynek báni híva- zik. 
tala sokat tett a válság enyhítése ér­
dekében. így egyebek között heve- IÓ8 millió dinárra rúgtak, ezeket a 
zette a kötelező jégkár elleni hizío- munkákat természetesen nemcsak a 
sitást A földmivelésügyi mi rüszté- báni hivatal, hanem részben az állam 
fiúm felhatalmazása alapján a Duna- kincstár, részben az egyes községek 
bánság volt az első, amely kidolgoz- és városok költségvetése terhére vé- 
ta a kötelező jégkárbiztositásró! szó­
ló szabályrendeletet. Ennek érteimé­
iben a birtoktulajdonosok és bérlők 
kötelesek jégkár ellen biztosítani 
nemcsak a szántóföldjeiket, hanem lió dinár költséggel, 
kertjeiket, gyümölcsöseiket és sző­
lőiket is. A kár felbecslésére külön partvédelmi és több mint négy millió

dinárt melliorációs munkálatokra. A 
múlt év folyamán 69 uj iskolaépüle­
tet is emeltek 20 millió dináros költ­
séggel. Női osztályt építettek a já- 
satomityi elmekórházban és tuberko- 
lotikus paviliont a novakanjizsai kór 

mezőgazdasági bizottság két tagiá- házban, végül negyed millió dinárt 
bó! alakulnak meg. A károk kezeié- fordítottak a melenci Ruszanda für­
gére külön alap létesül, amelynek el- dő átalakítására.

Nem rendelik el a zárlatot az öngyilkossá 
lett Kecskeméti Péter özvegyének

nyugdijáraA múlt év technikai munkálatai

összeget részletenkim levonják öz­
vegy Kecskeméti Rétemé nyugdijá­
ból, de végleges határozatot erre 
nézve nem hoztak, hanem megbízták 
a városi tanácsot a kérdés áttanul­
mányozásával. Becskerek város ta­
nácsa a városi ügyész meghallgatá­
sa után úgy döntött, hogy

özvegy Kecskeméti Petemé nyug­
dijára a zárlatot elrendelni nera te-

Becskerek, jan. 8.
Kecskeméti Péter városi adóhiva­

tali végrehajtó mintegy három évvel 
ezelőtt felakasztotta magát Halála 
után nyomban hivatalvizsgálatot tar­
tottak, amelynek során megállapítot­
ták. hogy' közel hetvenezer dinárt 
sikkasztott.

Becskerek város képviselőtestüle­
tének még egy régebbi ülésén felme­
rült a terv, hogy az elsikkasztott i bet.

gezték el.
Az útjavítások sem szüneteltek és 

a múlt évben generális javítás alá 
396 kilométer utat vettek, 9 és fél mii

Harminchárom milliót költöttek

bizottság alakul, amely meg fogja 
állapítani az elpusztult termés piaci 
ára alapján a fizetendő kártérítést 
mig a kár mértékét helyi bizottságok 
állapítják meg, amelyek a járási me­
zőgazdasági referensből és a helyi

Úgy élünk, mintha gazdagok 
lennénk, pedig szegények

vagyunk ‘♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦M♦♦♦♦♦»»

Betörők a templomban A Neue Freie Presse munkatársa 
beszélgetett Párizsban André Sieg-

szintje fölött éltünk. Ez azonban meg 
bosszúba magát. Teljességgel elhiba - 
zottnak tartom, ha a krízisben újabbíried professzorral, aki a Sorboneon 

a hitközségi pénztárt akarták fel- gazdasági földrajzot ad elő. 
törni,

Dobrica, jan. 8.
Vakmerő betörést kíséreltek meg 

a déíbánáti Dobrica községben. A 
rendőrjárór késő este arra lett fi­
gyelmessé, hogy a görög keleti tem­
plom ki van világítva. A világosság 
hol eltávolodott az ablakoktól, hol 
meg az ablakok irányába esett, nyil­
vánvaló volt, hogy betörők járnak a 
templomban, mert ilyen későn nem 
szoktak istentiszteleteket tartani. A 
rendőrjárőr értesítette a csendőrsé­
get, ahonnan Milovanovity csendőr- 
őrmesterrel nagyobb csendőrjárőr sie 
tett a templomhoz, amelyet a rendő­
rök és a csendőrök azonnal körül­
vettek, Milovánovity őrmester pedig 
-öbb csendőrtársával behatolt a tem­
plomba, amelynek főbejáratát nyitva 
alálta.

Sieg-
a gazdasági világválságról 

nyilatkozik és többek között ezeket

hitelakciókkal igyekeznek segítem 
Nem a fogyasztást kell növelni, ha­
nem a termelést csökkenteni. A vál­
ságból a kiutat nem financiális fe­

li anem

íried

a csendőrség láttára azonban

elíujták a gyertyákat és a követ­
kező pillanatban egyiptomi sötét­
ségbe borult a templom.

Nagy fejetlenség támadt, a csen­
dőrök visszavonultak, de csaknem 
ugyanebben az időben felnyílott a 
két oldalajtó is. Mire a csendőrgyü- 
rüt összevonták és újból behatoltak 
a templomba,

a betörőknek már nyomuk veszett.

mondja :
— Mindenki azt gondolja, hogy a 

mai válság nem termelési, hanem 
fogyasztási. „Tulprodukcáó és csök-

csegésben kell keresni, 
vissza kell térni az ésszerű takaré­
kosághoz. Valódi pénzzel vásárolni, 
kis haszonnal továbbadni, az igazi 
helyzettel számolni. Nem zsenialitás 
szükséges, hanem becsületesség a 
gazdaságban.

kent fogyasztás“ nem egyéb 
szerű szójátéknál.

egy- 
A krízis ok két­

ségtelenül az, hogy a háború alatt 
összes államok elszegényedtek és 
ezt nem akarták tudomásul 
Még mindig úgy élünk, mintha 
da gok lennénk, pedig szegények 
gyünk. Rögtön a háború után láza­
san kezdtek termelni, hogy az elve­
szett javakat pótolják. Ez az átme­
neti jelenség félrevezetett minket, 
tökéletesen hamis szociálpolitikába 
estünk, spekulációs hitelgazgaságot 
folytattunk, mint a könnyelmű 
gánemberek teszik. Egyszóval : jó- 

i val a lehetőségeink és viszonyaink

az

venni.
gaz-
va- Jön a spanyolMegállapították, hogy a betörők, a 

kik hárman, vagy négyen lehettek,
a hitközségi pénztárt és a kegy­
szereket akarták eltulajdonítani,

Angliában erős influenzajárvány 
lépett fel. amely egyik válfaja a ti­

zenhárom éve olyan hevesen pusz­
tított spanyolnáthának. György her­
ceg, a királyi pár legkisebb fia 
egyik unokája is megbetegedett.

de mert munkájukban megzavarták 
Az oltár mögött a félhomályban őket, zsákmány nélkül voltak kény­

több alak körvonalát vették észre, telenek távozni.
ma-

és
akik nyilvánvalóan

1932 január 9.HÍRADÓ2. oldal
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HÍREK Kiadhat-e az Akadémia
pikáns könyvet?

1. oldal

bökkverse. A kikindai elváltak szo­
morú balladája . . . Beeskereki fo­
tográfiák. Csevegje el kedves Tü­
kör. Egy nagysikerű est. Házaséiet 
a filmvilágban. Sport Tükör. Hirek 
stb. A Tükör minden tőzsdében és 
újságárusnál kapható.

Hangverseny a Szokolánumhan. -X

*
Időjárás. A meteorológiai intézet 

jelentése szerint, még enyhe idő 
itató, változó felhőzettel, 
lyütt esővel.

vár­
sok hé­ jasában nemrégiben elhunyt Ghica j amelyek ; 

Konstantin dúsgazdag magánzó, aki | natait oly hűen 
végrendeletében

a házasélet intim mozza- 
és irodalmilag is töké

a Román f udomá-; jetes szépséggel Írják le, hogy
korában hosszas betegeskedés n>os Akadémiának hagyta 150 milliói erotikus irodalom világhírű művelői! becskereki Szok()1 egyesület ma este

Snmt,omHLeHT»l- T,®',net.ése lei! kitevö va8y°'tit. Feltételként is elbújhatnak mögötte. Az akadémiaiiéI ki!enc órakor hangversenyt ren-
órakor’ lesz a dr. G^ritaEmn ucca “* k8t6tte k> t,osv az akadémia vezetősége természetesen most nagyidez a Szokolánumhan, a Szokol ének

s. szám alatti gyászházból " csak akkov ,éphet az örökség bir­
tokába.

Halálozás. Mint részvéttel értesü- 
iiin. Wehner József kereskedő 
éves

62 az i

dilemmában van, hogy kiadhat-e egy! kar és zenekar közreműködésével, a
I melynek keretében előadják a Pa-ha kiadja az örökhagyó 

írásait, ellenkező esetben
erotikus müvet, bármilyen tökéletes 
Írói munka az. A helyzetet kényessé!Iesztinai "agynéni cimü egyfelvoná-
teszi az is, hogy az örökhagyó nno-lsosat- Zseberán Szteván pedig elő-

1 adást tart. Műsor után tánc.

Tiszti-estély. A becskereki tiszti­
kar Őfelsége Mária királyné születés 
napja alkalmából folyó hó 9-ikén, 
szombaton este tiszti-estélyt rendez 
j Narodna Odbrana (Kaszinó) helyi­
ségei ben.

Jegyzői áthelyezések. A dunai bá­
ni hivatal Manojlovity Szlávkót Bulj- 
keszről Novacmjára, Jovánovity 
Szvetozárt Novacmjáróí 
vóra, Todorovity Szergijet Écskáról 
Martonosra, Gyurity Milánt Laíityró! 
bicskára, Popovity Milánt Vranjevó- 
ról Dragutinovóra, Vujity Jását No- 
viitebejről Vranjevóra, Sztefanovity 
Bozsidárt Dragutinovóról Itebejre 
helyezte át. Az áthelyezett jegyzők 
a karácsonyi ünnepek után foglalják 
ei uj liivatalukat.

Egyházi kinevezés. Létity Georgi­
áé dr. bánáti görög kel ti szerb püs­
pök Konazir Ilarion banatszkipalán- 
kai lelkészt a kovini járásbeli PIo- 
csic község adminisztrátorává nevez 
re ki.

a vagyon 
unokaöccsére száll. A kéziratok át­
olvasását most fejezték be. Kiderült, 
hogy a pornográf irodalom diszvirá- 
gai ezek a hátrahagyott Írások.

kaíivére sürgeti az Akadémia vála­
szát. j Áthelyezés. Mrdjanov Bránkót, a 

I szuboticai munkástőzsde vezetőjét a 
becskereki munkástőzsde főnökévé 
nevezték ki. Seviíy Bránkó mérnö­
köt a becskereki munkástőzsde eddi­
gi főnökét pedig a noviszádi köz­
pontba rendelték be szolgálattételre.

Koszoriunegváitás. Wehner József 
elhunyta alkalmából Wehner György 
100, Wehner János pedig 50 dinárt 
adományozott a róni kát. árvaház­
nak.

Megölte a flát, 
hogy a biztosítási díjból 
tőzsdeveszteségeit pótolja 

egy amerikai pap

Sztarcse-

A konrath rádiócég közli, hogy a 
legújabb Kolster amerikai rádiók 
megérkeztek. (1602)Newyork, jan 8.

J. M. Williams volt rochellei pap 
augusztusban agyonlőtte 19 éves 
fiát, Raiford Grady Wiliiamsot, aki 
az amerikai tengerészeknél szolgált 
mint matróz. A pap fia számára kü­
lön szabadságot eszközölt ki azzal 
az indokolással, hogy a fiú nővére 
beteg.

A pap a gyilkosság után felvette a

fia után járó 2500 dolláros életbizto­
si ;ás Összegét.

A gyilkos apát szeptember 6-án 
tartóztatták le. A vallomásokból ki­
derült, hogy a pap sokat vesztett a 
tőzsdén és ennek fedezésére volt 
szüksége a pénzre.

Leszúrta a v adházastársát, mert 
nem sikerült a karácsonyi sütemény.
Szuboticán a Jagodinszka ucca 17. 
számú házban véres családi dráma 
játszódott le. Jurisitz Milos 25 éves 
lakatos, aki a 28 éves Mayer Máriá-

Az esküdtszék fia megöléséért bü- val él már évek óta vadházasságban, 
iiösnek mondta ki s a biróság a papot Badnyák napján kissé italosán ért

haza és nem volt megelégedve a 
karácsonyi süteményekkel. Ezen az­
tán összevesztek és a veszekedés 
hevében Jurisity kirántotta a kését 
és ötször gyors egymásutánban az 
asszonyba szúrta, majd tette követ­
kezményeitől félve, a saját mellébe 
szúrt. Az életveszélyesen sérült párt 
kórházba szállították.

Uj főtitkárt választott a cserkész- 
egyesület. A becskereki cserkész- 
egyesület a napokban ülést tartott, 
amelyen elhatározta, hogy még az 
idei farsangban nagyszabású cser- 
készmulatságot rendez. Foglalkozott 
még az ülés Adamovity Sztoján jog­
hallgató. egyesületi főtitkár lemon­
dásával és azt sajnálkozással tudo­
másul vette s helyébe Jancsity Niko- 
:a joghallgatót választotta egyesü­
leti főtitkárnak.

életfogytiglani fegyházra ítélte.

♦

Szilveszteri artista-tragédia
Varsó, jan. 8.

A varsói cirkusz szilveszteri elő­
adásán megdöbbentő tragédia tör­
tént. Javában folyt már a műsor, a 
mikor egy belga trapézmüvészpárra 
került a sor. Jean Reine 25 éves ar­
tista társával együtt hajmeresztő 
produkciókat mutatott be, ezek kö­
zött szerepelt egy halálugrás is a 
cirkusz tetejéről. A fiatal artista Szil­
veszter éjszakáján eltévesztette az 
ugrást, nem tudta elkapni időben a

feléje repülő kötelet és lezuhant 25 
méter magasból. A szerencsétlen em 
bér nem vesztette el az eszméletét 
és bár mindkét lábát eltörte, vala­
mint a sérülései nyomán keletkezett 
sebekből patakzott a vér, nagynehe- 
zen felült és meghajtotta magát a 
publikum felé, amelyen óriási pánik 
Vett erőt, A szerencsétlen embert 
kórházba szállították, ahol néhány 
órával később kiszenvedett.

Szivattyút kérnek az ingyenes 
munkásszálló fürdője részére.
A Pasityeva ucca végén van az 
ingyenes munkásszálló, ahol a Becs- 
kereken átutazó alkalmazást kereső 
munkanélküliek nemcsak szállást 
hanem fürdőt is kapnak. A fürdést 
azonban rendkívül megnehezíti az 
a körülmény, hogy a viz be- és 
kihordása sok időveszteséggel jár 
és órákig is eltart, mig a munkás- 
szálló összes lakói megfürödhet­
nek. Most a becskereki munkás- 
védelmi szervezetek mozgalmat in­
dítottak, hogy az ingyenes munkás- 
fürdőt szivattyúval lássák el, hogy 
a viz behordásával ne veszteges­
senek időt. A szivattyú beszerzése 
a várost mintegy tízezer dinárral 
terhelné meg,

Volt becskereki cigányprímás 
a beográdi rádióstúdióban. A
beográdi rádióstúdió görög keleti 
szerb karácsony első napján, csü­
törtökön délben Rada Sándor ci­
gányzenekarának muzsikáját továb­
bította. Rada Sándor régebben Becs­
kereken működött és hosszú ideig 
a Vojvodina és a Kaszinó közön­
ségének volt a kedvenc cigány­
prímása.

Egy becskereki levél kalandos út­
ja- A noviszádi lapok nemrégiben 
megírták, hogy dr. Tibor Dezső no­
viszádi ügyvéd egy levelet kapott, 
amelynek címzése annyira hiányos 
volt, hogy a városnév helyett a fel- 
-dó a Tibor nevet tüntette fel. So­
mogyi András főuccai kereskedő 
vtost hozzánk juttatott egy levelet,

amelyet elégtelen cimzjelzése dacá- ..............
oi. pontosan kikézbesitett a posta. A Mladen v rácsévgáji hidór, a 
levelet Mexikóból, Monterrey váró- csevgáji vasúti vonal egyik hi a 
sóiból irták most egy éve és cimzé- nak őrzésével van megbízva, isz 
sei»- M6It: T. Somogyi Andrásj tity állandóan vadászfegyvert hord

i magánál és a puska tegnap, viselője
folytán elsült. A

Kitüntetés. Őfelsége a király Sza­
bó Sándor pancsevói nagyiparost, 
bánáti tiizoltóíőfelügyelőt a Szent 
Száva-rend IV-ik osztályú rendjelé­
vel tüntette ki.

László B. Jenő riportlapja, a „Tü­
kör“, holnap reggel több szenzációs 
cikkel jelenik meg. A Tükör szer­
kesztősége hatalmas olvasótábora 
óhajára. Grafológia rovatot nyitott, 
amelyben minden előfizetője a lap­
nak, ingyen iráselemzésben részesül. 
A Tükör holnapi száma érdekfeszitő 
cikkben közli, hogy kik pályáztak a 
városi főorvosi állásra. Egyéb főbb 
cikkei : A könnyek szózata ... A 
gazdasági válságban nemcsak a vá- 
lópörök, hanem a házasságok száma 
is emelkedett. Vékony Náci heti

Ne játsz a fegyverrel! Risztity
vra-

-semegekereskedő, Jugoszlávia, To- 
miálmegye, Európa. A levelet aj vigyázatlansága 

I golyó a jobb kezeíejébe hatolt és 
lyos sérülést okozott. Egy határmen­
ti katonai ői házban részesítették el­
ső segélyben, majd .beszállították a

su—
ivó,- városnevet egyáltalában 

tüntetett fel.
előbb

nem
a leleményes posta 

Novacrnjára továbbította, 
mert Somogyi novacrnjai születésű

vrsaci kórházba.1 rnég ma is rejtély, hogy ezt hogy 
derítették fel) és itt Somogyi fivéré­
ül tudták meg, hogy Somogyi An- ség igazgatósági ülése. A becskereki

labdarugó alszövétség igazgatósága 
január 12-ikén este fél 8 órakor tart­
ja legközelebbi ülését hivatali helyi­

büntető bizottság

A becskereki labdarugó alszövet-

drás Becskereken lakik. A novacr-
postán ráírták, hogy a címzett 

Becskereken lakik és a levelet an- 
>-k rendje és módja szerint kikézbe-

<i tették.
mig aségében,

ugyanaznap este 7 órakor ül össze.
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ÖRIENT BIOSKOP ♦ BALKAN BIOSKOP
Helyárak:
5, 8, 10 és 12 dinár.

Pénteken, január 8-án 3, 5, 7 és 9 órakor
Nagy ünnepi műsor!

Pénteken, január 8-án 3, 5, 7 és 9 órakor
A legnagyobb 100%-os német tónfilmcsoda 1

Bomben euf Monts Cario.
Fősz.: Hans Albert a nagy legény, Anna Sten a 
rafinált szépség, Heinz Rfihmann a kedélyes trotil, 

továbbá Ida Wüst és Kurt Gerron.

I Hely árak:
I 5, 8, 10 és 12 Din

I Délelőtt MATINÉ.

100%-os német tónfilm!
Gyönyörű tartalom, kitűnő slágerrel.

B©héiti$$ereiemFIGYELEM! JÖN:

X 27. BSré Lajos irta, Korda Sándor rendezte e gyönyörű filmet. 
Főszereplők: Liane Haid, Oskar Karlweis, Walter Rilla.

Az ingatlan árverések — számok- Uj hajózási menetrend. Októ­
ban. A becskereki telekkönyvi hiva- bér 15-éve! uj menetrend lépett 
tál a múlt év folyamán hétszáz in- életbe ?z áliamhajózási forgalom­

ban. Az uj menetrend szerint a 
hajók a Beográd—pancsevói vona­
lon a következőkép közlekednek: 
Pancsevóról indul 3-40, 6*15,
7-40, 10, 12-30, 15-30, 17 30, 20 és 
23 órakor. — Beográdból indul: 
2-50, 6-10, 8-30, 10-45, 12*15, 15, 
17*25, 19*30 és 23 óra 50 perckor 
A Becskerek—titeli szakaszon a 
hajók Becskerekről minden vasár­
nap és csütörtök, Titelről minden 
hétfőn és pénteken indulnak. A 
Novibecsej és Sztáribecsej közötti 
vonalon: Novibecsejről 1*30, 5, 
7, 9*40, 12, 15 és 18 órakor indul. 
Sztaribecsejről 4, 6*30, 8'30, 11, 
14, 16-30 és 20 óra 30 perckor. A 
Beográd—pancsevói és a Novibe­
csej—sztaribecseji hajóknak csatla­
kozásuk van az összes vonatok­
hoz.

A Magyar Közművelődési Egyesü­
let könyvtára (Cár Dusanova u. 21.) 
naponkint délután 2—4-ig tart könyv­
tári órákat.

A szerkesztésért ideiglenesen felei: 
KELEMEN JÁNOS

i Büffének, fodrászszalónnak
vagy hasonló üzlethelyiségnek alkalmas

két nagy
szuterén helyiség I
kiadó a Bukovác-palotában,

Kralja Petra ;rg.

gatlan árverést irt ki.

Becskerek ping-pong bajnoksága.
A Bánát görög keleti karácsonyra 
tervezett ping-pong bajnoksága el­
maradt. Ehelyett folyó hó 17-ikén, 
vasárnap egész nap a Kaszinó sza- 
letlijében megtartják Becskerek baj­
nokságát.

Negyvenegy és fél millió 
Olaszország lakosságának szá­
ma. Rómából jelentik: Olaszország 
népessége rohamosan szaporodik, 
1931 április 21-től november 30-ig 
230.000-reI növekedett a lakosság 
száma, amely most elérte a 41 
millió 450.000-et.

Óceáni repülőtársaság ala-
Angol — francia — amerikai 

óceáni repülőtársaság alakult, amely 
Londonból, illetőleg Párisból re­
pülőjáratokat fog berendezni az 
óceántulra. A „Pan-Amerikan Air­
ways az Azori-szigetekig, illetőleg 
a Bermudákig fogja járatni repülő­
gépeit. Angliában most építenek 
egy 35 tonnás hidroplánt, amely­
nek rádiusza 4000 kilométer és egy 
6Ü tonnás luxusrepülőgépet 100 
utas számára, amelynek gyorsasága 
óránkint 190 kilométer lesz.

1600 t

r *í
j Kew@$Si 

öllel! 
forgalmát

kult.

Az Én újságom a legszebb, legré­
gibb képes gyermeklap. Van Az En 
Ujságom-ban folytatásos regény, el­
beszélés, mese, vers, kis színdara­
bok, cikkek Játék-, sport-, rejtvény­
rovat gondoskodik a gyerekek szó­
rakoztatásáról. Az Én Újságom min­
den szombaton jelenik meg. Előfize­
tési ára negyedévre 20 dinár. Az Ed 
Újságom kiadóhivatala, Budapest 
VI., Andrássy ut 16., minden érdek- 
ődőnek szívesen küld mutatvány- 
számot.

fceft * segítség:

j Sségíeitnüí nyer,
I ászorosra emeli a forgahset
! 4szeres vevőköre tesz, k* 

I Síéi es hirdetésekkel

»A Dr. Rajsa ucca 11. sz. alatti

hál eladó
Shatós reklámot csinál 

I 7Fői-hétre
Bővebbet:

Dr. Várady Imre ügyvédnél,
Veti ki Reőkerek. „Hiradé'-ban.1599-2.2 J
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Nyemetett Pleitz Fér Pálnál, VeRkibecskerek. Szerkesztésért és kiadásért ideigtenesen felel : Kelemen János lapszerkesztő, Vefikibeeskerdv

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, ismerő­

söknek és jóbarátoknak, akik hőn 
szeretett felejthetetlen hitvesem, illet­
ve édesanya, testvér, anyós és rokon

Wálik Istvánná
szül. Szöllőssy Gizella

elhalálozása alkalmával részvéínyil- 
vánitásukkal, koszorú- és virágado­
mányukkal és a temetésen való meg­
jelenésükkel mély fájdalmunkat eny­
híteni igyekeztek, ezúton mondunk 
hálás köszönetét. Különösen köszö­
netét mondunk a bádogosmester és 
az Ipartestületi tag uraknak testüle­
tileg való megjelenésükért, valamint 
mindazoknak, akik drága halottun­
kat utolsó utján elkísérték.

A gyászoló Wálik-család.
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